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Freiwillige gesucht für interkulturelles Theater-Projekt mit Kindern

Der SCI Schweiz organisiert mit verschiedenen Partnerorganisationen das EVS-Projekt „Theatre, arts and dance – a creative way to cross borders“. Im Rahmen dieses Projektes findet eine interkulturelle Theater-Projektwoche für Kinder mit unterschiedlichen sozialen und kulturellen Hintergründen. Das Ziel ist es den Kindern aus Familien mit Migrationshintergrund eine Möglichkeit zu geben mit Schweizer Kindern in Kontakt zu kommen und ihre Sprachkenntnisse in einem kreativen Kontext zu verbessern. Dies wird mit einer Mischung aus Theaterimprovisation, Tanz, Spielen und anderen kreativen Aktivitäten erreicht. 

Die Freiwilligen erhalten in der ersten Woche eine Einführung in Migrationsthemen, Theaterimprovisation, Video, Tanz und Rhythmus und die kreative Arbeit mit Kindern. Ausserdem bereiten sie die Projektwoche für die Kinder zusammen mit Experten vor. Während der Projektwoche organisieren die Freiwilligen Spiele und andere Aktivitäten für die Kinder, helfen ihnen bei den Handarbeiten und nehmen an Theaterproben und Video-Übungen teil. Am Ende der Woche wird die Arbeit präsentiert. Es werden ungefähr 25 Kinder zwischen 9 und 16 Jahren am Projekt teilnehmen.

Gesucht werden zehn EVS-Freiwillige, die an diesem Projekt teilnehmen möchten (18-30Jahren). Vorkenntnisse werden nicht verlangt, Erfahrungen in Theater, Video, Musik, Tanz und Handarbeit sind wünschenswert. Wichtig ist, sich für interkulturelle und Migrationsthemen zu interessieren, gerne mit Kindern zu arbeiten und aktiv in allen Aufgaben des Projekts mitzuhelfen. Für Kost und Logis vor Ort ist gesorgt. 
Wo und wann:

Bern, Schweiz, 26. Juli - 12. August
Mehr Infos zum Projekt und zur Bewerbung: www.theaterflucht.ch 
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